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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 2 

dne 29.03.2023 

Zahájeno v 18.31 hodin 
 
Přítomni:                                        
                                       Grubner Jan 

Gylden Jana 
Korecký David 
Kratochvíl Jiří 
Korček Lenka 
Macíček Miroslav 
Ondráček Roman 
Reichl Leoš 
Rydlová Henrieta 
Schillerová Pavla 

                                       Stiborová Martina 
                                       Tasutijová Ladislava 

Veselý Tomáš 
Vilímek Pavel 

 
Omluveni:                    Somrová Petra 
 
       
Neomluveni:                ------------------------- 
 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 13. 02. 2023 byl ověřen dne 23.02. 2023 
panem Davidem Koreckým a panem Romanem Ondráčkem. Zápis byl řádně vyvěšen na 
úřední desce dne 24. 02. 2023.  
 
            

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová navrhla ověřovatele zápisu paní Martinu Stiborovou a 

pana Jana Grubnera a zapisovatelem paní Irenu Vimrovou.  

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala ke schválení ověřovatelů zápisu paní Martinu 

Stiborovou a pana Jana Grubnera a zapisovatele paní Irenu Vimrovou. 

Pro: 13 (Gylden Jana, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Ondráček Roman, 
Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek 
Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 1 (Grubner Jan) 
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Usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele: paní Martinu Stiborovou a 
pana Jana Grubnera, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Usnesení č. 2023/2/1 bylo schváleno.  

 

2. Schválení programu zasedání 

 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová informuje přítomné: Program byl zveřejněn dne  

21. 03. 2023, od té doby byl na OÚ doručen návrh zastupitelky paní Jany Gylden na zařazení 

bodu Námitky k zápisu ZO 1/2023. Z hlediska praktičnosti průběhu jednání jsem změnila 

pořadí bodů a tento návrh jsem zařadila jako 4 bod dnešního jednání, aby bylo minulé 

jednání dořešeno co nejdříve a zastupitelstvo se mohlo dále věnovat novým záležitostem. 

 

Dále byl doručen návrh zastupitele pana Jiřího Kratochvíla, který nepožádal o jeho zařazení 

na program jednání. Starostka obce paní Henrieta Rydlová se jej zeptala, zda má být jeho 

návrh zařazen jako bod do programu jednání. Pan Jiří Kratochvíl potvrdil, že chce jeho návrh 

zařadit do programu jednání, zatím pouze k diskusi bez návrhu usnesení. 

 

Dále místostarosta obce pan Pavel Vilímek požádal o zařazení bodu „Změny ve vedení obce“. 

Tento bude zařazen jako bod č.5.  

 

 

PROGRAM:  

                                                                 

1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Schválení programu zasedání 

4. Námitky k zápisu ZO 1/2023 ze dne 12. 2. 2023 

5. Změny ve vedení obce 

6. Dotace a na podporu celoroční činnosti sportovních klubů  

7. Střednědobý výhled rozpočtu 2024 - 2026  

8. Návrh rozpočtového opatření č. 2/2023 

9. Zápisy z kontrolního výboru 

10. Zápisy z finančního výboru 

11. Souhlas se založením sídla klubu aktivních seniorů 

12. Uchování audio záznamů 

13. Diskuse 
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14. Závěr 

 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala ke schválení programu zasedání. 

 

Pro: 14 (Grubner Jan, Gylden Jana, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Ondráček 
Roman, Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Stiborová Martina, Veselý Tomáš, 
Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 

Usnesení č. 2023/2/2 bylo schváleno. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová na úvod jednání připomněla pravidla: Každý zastupitel 

mluví jen 2x k jednomu bodu a nepřekračuje časový limit 3 minut. 

 

3. Námitky k zápisu ZO 1/2023 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Návrh předkládá paní zastupitelka Gylden. Materiál 

mají zastupitelé k dispozici. Jedná o zápis, který byl ověřen ověřovateli bez výhrad. Prosím 

paní Gylden aby přednesla svůj návrh. 

Zastupitelka paní Jana Gylden:  

Předkladatel a zpracovatel návrhu: Jana Gylden  

Předkládací zpráva: Zápis zastupitelstva, tak jak byl zveřejněn na stánkách obce, nesplňuje 

požadavky stanovené platným Jednacím řádem Zastupitelstva obce. Jednací řád stanovuje:  

Čl. 11. Zápis 2. Schválený zápis dosvědčuje průběh jednání a obsah usnesení. Jeho nedílnou 

součástí je … b) projednávané zprávy a návrhy … 4…Zápis bude zveřejněn na internetové 

stránce obce  

V jednacím řádu není uvedeno, že má být na internetových stránkách obce zveřejněna 

neplnohodnotná verze (bez projednávaných zpráv a návrhů), naopak projednávané zprávy a 

návrhy jsou podle Čl. 11 bod 2. písm. b nedílnou součástí zápisu.  

Žádám o doplnění zveřejněného zápisu ZO 1/2023 ze dne 13. 2. 2023 o projednávané zprávy 

a návrhy.  

Návrh usnesení2:  

Zastupitelstvo požaduje doplnění zveřejněného zápisu ZO 1/2023 ze dne 13. 2. 2023 podle 

platného jednacího řádu o projednávané zprávy a návrhy. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Chcete, aby vše bylo vyvěšeno? 
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Zastupitelka paní Jana Gylden: To říká jednací řád. 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl: Nepožadujeme doslovný přepis, jen, aby nebyl obsah jednání 

změněn. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o návrhu zastupitelky paní Jana 

Gylden. 

Pro: 5 (Gylden Jana, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Reichl Leoš, Schillerová Pavla)  

Proti: 0 

Zdrželi se: 9 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Stiborová 

Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka) 

Usnesení nebylo přijato. 
 
 
4. Změny ve vedení obce 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Návrh přednese místostarosta obce pan Pavel 
Vilímek. 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Část zastupitelů vyjádřila přání řešit situaci ve 
vedení obce. Důvodem je napjatá situace plynoucí z neochoty ke spolupráci. Z důvodu 
zlepšení spolupráce zastupitelů proto navrhuji odvolání Jany Gylden z místa radní a jako 
náhradu na uvolněné místo navrhuji zastupitelku Lenku Korček.  
 
Zastupitelka paní Pavla Schillerová: Pokud bude odvolána Jana Gylden, já rezignuji na místo 
v radě. 
 
Zastupitel pan Leoš Reichl: Chtěl bych vědět okolnosti, které tě (místostarostu obce pana 
Pavla Vilímka) k tomu vedou. 
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Invektivy, neochota ke spolupráci… 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Co máš konkrétně na mysli? Ty jsi slyšel někde nějakou 
invektivu?  
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Já to nebudu rozebírat.   
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Počkej, říkáš invektiva, ty jsi slyšel někdy nějakou invektivu?    
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Řešíme půl roku určité problémy v zastupitelstvu, to, 
co vidím na sociálních sítích není úplně normální… 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Já to cítím tak… 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová upozornila zastupitelku paní Janu Gylden, že již hovoří 
potřetí, pravidla byla řečena na začátku jednání. 
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Zastupitelka paní Jana Gylden: Doufám, že to takhle bude v zápise. Tys mi skočila do řeči, 
takže jedna věta je jedno mluvení, jo. Dobře. Na mne to působí tak, že invektiva je nesoulad, 
nesouhlas. Ve chvíli, kdy někdo nesouhlasí s paní starostkou, nebo dovolí si mít jiný názor, 
tak prostě to je invektiva. Už jsem se chtěla ptát, co znamenalo v zápisu, že si říkala, že byly 
invektivy, protože já si nejsem vědoma jediný invektivy a teda přepokládám, že to je vůči 
mně, že já jsem měla někoho invektovat. Je to tedy urážka? 
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Znovu opakuji, že to není můj subjektivní názor. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Dobře, ty jsi mě slyšel někoho urážet? 
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Bavím se o celku, že nefungujeme tak, jak bychom 
měli… 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: A já jsem ten problém. 
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Ano. Za mne subjektivně vzato, ano. Zbytku se zeptej. 
 
Zastupitel pan Jiří Kratochvíl: Zápisy z rady, když se to týká obce, tak tam shoda je.  Vy se 
tímto rozhodnutím připravujete o oponenturu. Pokud bych vedl obec, i ty špatné názory 
bych chtěl slyšet, abych věděl, že jsem zvážil všechny možnosti. 
 
Místostarosta obce pan Pavel Vilímek: Na sociálních sítích jsou věci, které tam nepatří, je to 
na hraně zákona. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček: Minule jsme se tady bavili, co znamená a neznamená 
zakopávat příkopy, došlo i na sprostá slova, manžel paní starostky nemá problém urážet 
veřejně. Za dva roky utratíme peníze, které máme. Čím dřív začneme jednat o budoucnosti, 
tím dřív se nám to vše vrátí. Neschopnost přenést se přes to, že má někdo jiný názor 
připravuje obec o kvalitní kritický pohled z druhé strany. Měli bychom argumentovat velmi 
specifickým způsobem, nesedíme tady jako kamarádi, ale abychom obec posunuli někam dál. 
A myslím si, že Jana Gylden má výrazné kompetence, aby k tomu přispěla. Obracím se na 
ostatní zastupitele – je lepší jít za něčím a neposlouchat, co říkají ostatní? 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová upozorňuje zastupitele pana Miroslava Macíčka, že 
hovoří déle než 3 minuty. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Nejde o to, že se někdo vyjádřil kriticky k něčemu, ale 
o ten způsob, jakým se ta kritika přednáší. Leoš mne osočil hned 2 x ze lži, kterou jsme nikdy 
neřekla. Tyto věci ke spolupráci nepomáhají. Co se Jany týče, absolutně nejde o to, že by 
přednášela konstruktivní kritiku. Z mého pohledu se s Janou nedá domluvit. Řeknete A, Jana 
řekne B, musí mít pořád poslední slovo. To je pro mne překážka ke spolupráci. Je to ku škodě 
obce, pořád se dohadovat o tom, co je A a co je B. Když ona nemá poslední slovo, tak je to 
špatně. Souhlasím s návrhem, že v radě by byla platnou členkou Lenka Korček, která byla na 
stejné kandidátce jako Jana, jako vy všichni. Její přístup je konstruktivní, je aktivní… 
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předkládá návrhy, které jsou pro většinu akceptovatelné. A to je princip demokracie. Já  
nejsem ten, který nepřijímá jiné názory. 
 
Zastupitelka paní Pavla Schillerová se vyjádřila, že se mluví o tom, že spolupráce nefunguje, 
ale na dopis od Miroslava Macíčka (o zakopávání příkopů) nepřišel žádný konstruktivní 
návrh. Neví, co se nelíbí ostatním na tomto návrhu. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová upozorňuje, že předmětem návrhu je odvolání Jany 
Gylden a jmenování Lenky Korček do rady obce. Dále dodává, že ona sama na email pana 
Macíčka reagovala. 
 
Zastupitel pan Tomáš Veselý: Souhlasím s názorem Pavla, vadí mi to napadání na facebooku, 
osobně se mne to dotýká. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Takže já můžu za tu komunikaci na facebooku. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová upozorňuje: Jano, mluvila jsi už 5x, vyčerpala jsi svoje 
možnosti. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o návrhu místostarosty pana Pavla 
Vilímka o odvolání zastupitelky a radní paní Jany Gylden z místa radní a návrhu jako náhradu 
na uvolněné místo jmenovat zastupitelku Lenku Korček. 
 
Pro: 8 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Stiborová Martina, 
Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Korček Lenka)  
Proti: 4 (Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Reichl Leoš, Schillerová Pavla) 
Zdrželi se: 2 (Tasutijová Ladislava, Gylden Jana) 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odvolání zastupitelky paní Jany Gylden z rady obce a 

schvaluje na místo radní zastupitelku paní Lenku Korček. 

Usnesení č. 2023/2/3 bylo schváleno. 

 

Poté proběhlo postupné odstoupení části zastupitelů z jejich funkcí: 

Zastupitel pan Miroslav Macíček: Tímto podávám formálně rezignaci na funkci předsedy 

kontrolního výboru a člena komise rozvoje obce. 

Zastupitelka paní Pavla Schillerová: Rezignuji na místo v radě obce. 

Zastupitelka paní Jana Gylden: Rezignuji na členství ve finančním výboru. 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl: Rezignuji na členství v kulturní komisi, pokud bude potřeba moje 

pomoc, může se na mne i nadále obrátit Žofie, Doris a Zuzka, rezignuji na post, ale neformálně 

bych se domluvil na další spolupráci. Žádám, aby to bylo takto uvedeno v zápisu. 

Zastupitel pan Leoš Reichl: Odstupuji z postu člena komisaře sportovní komise. 
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5. Dotace na podporu celoroční činnosti sportovních klubů  

Starostka obce paní Henrieta Rydlová předává slovo zastupiteli panu Janu Grubnerovi: 

V rámci dotačního programu na podporu sportovních činností klubů (zapsaných spolků) v roce 

2023 z rozpočtu obce Brandýsek se v řádném termínu přihlásili tito žadatelé: 

1. FK Brandýsek z.s. (14.3.2023) 

2. FC Brandýsek z.s. (15.3.2023) 

Komise sportu dne 19.3.2023 při svém jednání obě žádosti řádně posoudila a v souladu se 

směrnicí pro poskytování dotací a návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brandýsek 

doporučuje zastupitelstvu obce obě žádosti ke schválení takto:  

Pro FK Brandýsek navrhuje komise poskytnou dotaci v požadované výši 370 000 Kč. 

Pro FC Brandýsek v souladu s Čl. III., odst.9, písm. a) - směrnice pro poskytování dotací a 

návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brandýsek, snižuje požadovanou částku 60 000 

Kč na částku 45 000,- z důvodu absence mládežnické kategorie. 

Návrh usnesení1: 

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace na celoroční činnost klubu FK Brandýsek z.s. 

v požadované výši 370 000 Kč. Klub je povinen dotaci vyúčtovat v souladu se Směrnicí pro 

poskytování dotací a návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brandýsek.  

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace na celoroční činnost klubu FC Brandýsek ve 

výši 45 000 Kč. Klub je povinen dotaci vyúčtovat v souladu se Směrnicí pro poskytování dotací 

a návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brandýsek. 

Zastupitelka paní Ladislava Tasutijová vznesla dotaz, zda FK hradí náklady na energie. 

Zastupitel pan Jan Grubner vysvětluje, že doposud to hradila obec a od 01.01.2023 to bude 

hradit klub. 

Zastupitelka paní Ladislava Tasutijová: Mělo by být upraveno rozpočtové opatření. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Dnes odhlasujeme celkovou výši dotací a na příští ZO 

připravíme odpovídající rozpočtové opatření. Ale je možné, že účetní má připravený jiný 

mechanismus. 

Zastupitel pan Leoš Reichl: Jsem proti poskytnutí dotace pro FC, nejsou naplněny body – 

reprezentace obce, neplatí elektřinu a plyn. 
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Zastupitel pan Jan Grubner: FC platí poplatky za halu, kterou Brandýsek nemůže poskytnout, 

jinak by požadovali dotaci nižší. Futsal reprezentuje obec v maximální rovině – 3.nejvyšší 

soutěž v republice.  

Zastupitelka paní Jana Gylden: Můžeme rozdělit hlasování o dotaci na FC a FK? 

Zastupitel pan Jan Grubner: Ano, můžeme. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Ověřila jsem si u účetní, že udělat rozpočtové opatření 

můžeme případně v radě obce. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o návrhu dotace na podporu 

celoroční činnosti FK Brandýsek. 

Pro: 13 (Grubner Jan, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Ondráček Roman, 
Reichl Leoš, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek 
Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 1 (Gylden Jana) 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace na celoroční činnost klubu FK 

Brandýsek z.s. v požadované výši 370 000 Kč. Klub je povinen dotaci vyúčtovat v souladu se 

Směrnicí pro poskytování dotací a návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brandýsek.  

Usnesení č. 2023/2/4 bylo schváleno. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o návrhu dotace na podporu 

celoroční činnosti FC Brandýsek. 

Pro: 10 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Schillerová Pavla, 
Stiborová Martina, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka)  
Proti: 1 (Reichl Leoš) 
Zdrželi se: 3 (Gylden Jana, Macíček Miroslav, Kratochvíl Jiří) 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotace na celoroční činnost klubu FC 

Brandýsek ve výši 45 000 Kč. Klub je povinen dotaci vyúčtovat v souladu se Směrnicí pro 

poskytování dotací a návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Brandýsek. 

Usnesení č. 2023/2/5 bylo schváleno. 

 

6. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu pro roky 2024 – 2026 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová:  

Předkladatel: Ing. Henrieta Rydlová, starostka, Zpracovatel: Ing. Petra Kučerová, účetní  

Předkládací zpráva: Střednědobý výhled rozpočtu obce byl pro roky 2023-2024 schválen na ZO 

3/2022. Schválení Střednědobého výhledu bylo nezbytné pro schválení rozpočtu pro rok 2023.  
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Po bližším seznámení se stavem obce a obecního majetku po nových volbách do ZO z podzimu 

2022 došlo k upřesnění priorit a sestavení střednědobého výhledu i pro následné roky. Nový 

výhled je připraven do roku 2026. Výhled pro rok 2024 je zakomponován v původní výši 

schválené ZO ve 12/2022 a nově jsou vytvořeny jen roky 2025, 2026.  

V následujících letech je předpoklad vyšších daňových příjmů z důvodu vyšších plateb ze 

státního rozpočtu z důvodu zlepšování makroekonomické situace ČR (Makroekonomická 

predikce ČR z ledna 2023, zveřejněna Ministerstvem financí).  

Nárůst příjmů je předpokládán u položky „odvádění a čistění odpadních vod“, z důvodu 

předpokladu vyššího výběru stočného, a to jak ze zabydlování nových lokalit, tak následně ze 

zvýšení kapacity ČOV po rekonstrukci. Další nárůst příjmů je očekáván u položky „Sběr a svoz 

ostatních odpadů“, kde je dle množství vytříděného odpadu obci poskytována odměna. 

Předpokládá se vyšší množství těchto odpadů, po využití studie, kterou obec plánuje pro 

letošní rok a která by měla vést ke snížení odpadů komunálních. Výrazný nárůst příjmů u 

ostatních položek není předpokládán.  

V oblasti výdajů obec předpokládá nutnou rekonstrukci ČOV, která pravděpodobně potrvá do 

roku 2025, poté je v této kapitole počítáno s běžnými provozními náklady. Další významnou 

nákladovou položkou je položka „Silnice“ kde je v následujících letech počítáno s úpravou 

povrchu komunikací s výrazným nárůstem v roce 2026. Obec předpokládá v budoucích letech 

vyšší finanční prostředky do úpravy obecních budov. Jedná se o budovy školky, dále 3 budov 

školy (položka 3113), budovu DKS (3612), zdravotního střediska (3511) a v roce 2026 i budovu 

úřadu (6171). V položce 3412 je zahrnuta i plánovaná úprava fotbalového hřiště.  

U ostatních položek je předpoklad výše výdajů obdobný.  

Střednědobý výhled rozpočtu je pro roky 2024, 2025 plánován jako schodkový. Schodek je 

plánován jako snižující se. Schodek rozpočtu je pokryt příjmy z předchozích let. Výhled 

rozpočtu pro rok 2026 je plánován jako vyrovnaný.  

Půjčka již obec splácí je do střednědobého výhledu zahrnuta a její splacení je plánováno v 

průběhu roku 2025.  

Střednědobý výhled rozpočtu může být ZO kdykoli upraven, aby flexibilně reagoval na nutné 

potřeby obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu pro 

roky 2024-2026.   

Zastupitelka paní Jana Gylden vznesla dotaz, co je myšleno pod pojmem činnost místní správy? 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Jedná se o zateplení budovy obecního úřadu, okna. 

Zastupitel pan Miroslav Macíček: Kdo se podílel na tvorbě střednědobého výhledu? 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Já, paní Kučerová, pan Veselý, místostarosta pan 

Vilímek. 

Zastupitel Miroslav Macíček namítá, že výhled vytvořili čtyři lidi a utratí se tak veškeré peníze. 
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V 19.37 h opustila místnost zastupitelka paní Jana Gylden. 

V 19.38 h se zastupitelka paní Jana Gylden vrátila do místnosti. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vysvětluje, že rekonstrukce ČOV s využitím dotace je 

považováno za zhodnocení majetku obce, ne jeho udržování. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o návrhu Střednědobého výhledu 

rozpočtu pro roky 2024-2026.   

Pro: 9 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Stiborová Martina, 

Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka)  

Proti: 0  

Zdrželi se: 5 (Gylden Jana, Macíček Miroslav, Kratochvíl Jiří, Reichl Leoš, Schillerová Pavla) 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu pro roky 
2024-2026.   

Usnesení č. 2023/2/6 bylo schváleno. 

 

7. Rozpočtové opatření číslo 2 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová:  

Předkladatel návrhu: Ing. Henrieta Rydlová, starostka, Ing. Petra Kučerová, účetní 

Rozpočtové opatření provádí změnu schváleného rozpočtu. Rozpočtovým opatřením číslo 2 

jsou rozpočtové příjmy zvýšeny o příjem z daně z příjmu právnických osob obce Brandýsek a 

přijatou platbu transferu od obce Zvoleněves dle smlouvy. 

Rozpočtové výdaje jsou zvýšeny o výdaj z daně z příjmu právnických osob obce Brandýsek, 

dále upraveny v paragrafu silnic: snížením položky "Opravy a udržování" a zvýšením 

v položce "Stroje, přístroje a zařízení" z důvodu nákupu stroje pro plánované drobné opravy 

komunikací v obci vlastními zaměstnanci. Financování bylo sníženo o přijatý transfer (viz 

výše). 

Návrh Usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Rozpočtové opatření číslo 2. 

Dorazil protinávrh paní zastupitelky Schillerové. Prosím o jeho přednesení. 

Zastupitelka paní Pavla Schillerová čte svůj protinávrh: 

Předkládací zpráva:  

Rozpočtovým opatřením číslo 2 jsou rozpočtové příjmy zvýšeny o příjem z daně z příjmu 

právnických osob obce Brandýsek, s kterou nebylo při tvorbě rozpočtu počítáno a o přijatou 

platbu transferu od obce Zvoleněves dle smlouvy.  
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Protinávrh spočívá ve změně položky nerozpočtovaného výdaje daně z příjmu právnických 

osob:  účtovat ji  proti paragrafu 6171 položce 5901 Nespecifikovaná rezerva, čímž nedojde k 

dalšímu zvýšení výdajů obce v položce 6171 Činnost místní správy, ale pouze k přesunu mezi 

položkami rozpočtu navýšením položky 6171/5362 Platby daní státnímu rozpočtu a 

ponížením položky 6171/5901 Nespecifikovaná rezerva. Výdaje obce tak zůstanou beze 

změny. Tím bude na neplánované výdaje využita malá část položky Nespecifikovaná rezerva 

a ne navýšeny výdaje obce, a příslušně bude poníženo i financování 

Ostatní části RO2/2023: paragraf silnic snížení položky "Opravy a udržování" a zvýšení v 

položce "Stroje, přístroje a zařízení" z důvodu nákupu stroje pro plánované drobné opravy 

komunikací v obci vlastními zaměstnanci, přijatý transfer v položce XXXX/4121 a snížení 

financování o přijatý transfer zůstává beze změny oproti návrhu.   

Návrh usnesení protinávrh: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Rozpočtové opatření 

číslo 2 ve znění nenavýšení výdajů obce.  

Zastupitelka paní Jana Gylden vznáší dotaz: Máme za sebou čtvrt roku, máme 5 milionovou 

rezervu, víme, co s ní? 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Máme tady ČOV, komunikace Brandýsek – Theodor, 

neplánované výdaje – např. kotle ZŠ. 

V 19.46 h opouští místnost zastupitelka paní Martina Stiborová. 

V 19.48 h se zastupitelka paní Martina Stiborová vrací do místnosti. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyhlašuje přestávku v jednání do 20.00 h. 

Ve 20.02 h pokračuje jednání ZO. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová informuje přítomné, že zastupitelka paní Martina 

Stiborová se omluvila a ze zdravotních důvodů opustila jednání. 

Ve 20.03 h se vrátil do jednací místnosti zastupitel pan Leoš Reichl. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o protinávrhu zastupitelky paní 

Pavly Schillerové. 

Pro: 5 (Gylden Jana, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Reichl Leoš, Schillerová Pavla)  

Proti: 0 

Zdrželi se: 8 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Veselý 

Tomáš, Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka) 

Usnesení nebylo přijato. 
 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o Rozpočtovém opatření číslo 2. 

Pro: 7 (Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Veselý Tomáš, 

Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava)  
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Proti: 0  

Zdrželi se: 6 (Gylden Jana, Macíček Miroslav, Kratochvíl Jiří, Reichl Leoš, Schillerová Pavla, 

Korček Lenka) 

Usnesení nebylo přijato. 
 
 
 
8. Zápis KV ze dne 27. 2. 2023 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová předává slovo zastupiteli panu Miroslavu Macíčkovi. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček upozornil přítomné, že vzhledem ke své rezignaci to dokončí 
jen formálně. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček:  
Předkladatel: Miroslav Macíček, předseda KV 
Předkládací zpráva: Kontrolní výbor předkládá ZO zápis ze svého jednání dne 27.2.2023. 
Zprávu mají všichni zastupitelé k dispozici.  
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí předložený zápis kontrolního výboru. 

  
 
9. Zápis z FV ze dne 1. 3. 2023 + zápis z kontroly účetních dokladů  
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová předává slovo zastupitelce paní Janě Gylden. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Zápisy jsou příliš stručné, tak jste si to dokázali přečíst. 

Název materiálu:  

Zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva obce Brandýsek ze dne 1. 3. 2023  

Zápis z kontroly Finančního výboru Zastupitelstva obce Brandýsek ze dne 1. 3. 2023  

Předkladatel: Finanční výbor Zpracovatel: Jana Gylden  

Předkládací zpráva: Zápisy byly odsouhlaseny finančním výborem  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí: 

Zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva obce Brandýsek ze dne 1. 3. 2023  

Zápis z kontroly Finančního výboru Zastupitelstva obce Brandýsek ze dne 1. 3. 2023  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí předložené zápisy finančního výboru. 

 

10. Souhlas se zřízením sídla klubu aktivních seniorů  
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Starostka obce paní Henrieta Rydlová předává slovo zastupitelce paní Lence Korček. 

Zastupitelka paní Lenka Korček informuje přítomné: Chceme založit klub aktivních seniorů. Pro 

naše seniory pořádáme různé aktivity – výlety, přednášky apod.. Jako spolek můžeme např. 

dosáhnout na zvýhodněné vstupenky. Starostka obce je zakladatel, jsme tři, máme kolektivní 

výbor. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Spolek nebude mít sídlo na Obci. 

Zastupitelka paní Jana Gylden: Cíl a účel? 

Zastupitelka paní Lenka Korček: Naším cílem je dostat komunitu seniorů do jedné skupiny, 

zvýhodněné vstupy i podpůrné programy. Např. Trénink paměti se mi podařilo zajistit 

zadarmo. Je lepší to mít takto zaštítěno, my to budeme dělat zadarmo, nenárokujeme si 

žádnou odměnu.  

Zastupitel pan Jan Grubner: Takže budete mít registraci, stanovy, výbor… 

Zastupitelka paní Lenka Korček: Ano. 

ZO vzalo informaci na vědomí. O povolení zřízení sídla ZO nehlasovalo. 

 

11. Uchování audio záznamů 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová předává slovo zastupiteli panu Jiřímu Kratochvílovi. 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl:  

Zastupitelstvo obce mě na minulém zasedání zaúkolovalo, abych připravil legislativní a technické 
podmínky pro trvalé uchování audiozáznamu ze ZO. Považuji za důležité, abychom trvale ukládali 
audiozáznam ze ZO právě na níže zmíněných 10 let.  Z tohoto důvodu jsem detailně zpracoval právě 
tato varianta. Tím se navíc nemusíme zabývat zpracováním dalších dvou řešení, která ale pro úplnost 
analýzy přesto uvádím: 
 

1. Řešení 1. Audiozáznam se uchovává na deset dní kvůli vytvoření zápisu a jeho ověření. 
Následně je po deseti dnech ze zákona audiozáznam smazán. U této verze jsem se nezabýval 
technickým řešením ani jeho nákladovostí, protože tento systém již používáme. 

2. Řešení 2. Audiozáznam je uložen do dalšího zastupitelstva, což je metoda, která slouží pro 
ověření případných námitek proti zápisu ze strany zastupitelů. Vzhledem k tomu, že návrh na 
revokaci může přijít i po této době, tak tato verze nic neřeší. Jelikož usnesení zastupitelstva 
ukládá zpracování návrhu trvalého ukládání, tak jsem se tímto řešením dále nezabýval, jelikož 
nám jde o ukládání na 10 let, což je vlastně termín skartace. 
 

A nyní tedy k poznámkám a rozvaze k trvalému uchovávání audiozáznamu (po dobu 10 let). 
Analýza pokrývá 4 klíčové faktory: 

- Legislativní rámec, obzvláště s přihlédnutím ke zpracování osobních údajů 
- Procesní rámec – návrh procesu 
- Finanční rámec 
- Časový rámec 

 
 
Legislativní rámec: 
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● § 81 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění 
● § 88 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění 

Úpravě ochrany osobnosti člověka včetně ochrany jeho podoby a soukromí v občanském zákoníku 
začíná od ustanovení § 81. Bez souhlasu dovoluje zákon pořizovat zvukový záznam pro úřední účely, 
nebo když někdo vystoupí v záležitosti veřejného zájmu. Což jsou právě projevy na veřejném jednání 
zastupitelstva obce. 
Pořizování nahrávek (a jejich případné šíření) je zpracováním osobních údajů, které se řídí tzv. 
Obecným nařízením o ochraně osobních údajů (GDPR). GDPR je pouze doplněno českým prováděcím 
zákonem o zpracování osobních údajů: 

● Zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů v platném znění 
Osobními údaji podle GDPR jsou jakékoliv informace o identifikované či identifikovatelné fyzické 
osobě. Pod tuto definici spadají jak zvukové, tak i obrazové záznamy druhých lidí, neboť na jejich 
základě lze dotyčné osoby identifikovat. 
Existuje více právních důvodů, na jejichž základě můžeme zachycovat a zpracovávat osobní údaje. Tím 
nejzákladnějším je souhlas dotyčné osoby. Bez souhlasu je to možné jen za splnění zákonných 
podmínek. 
Pro nahrávání veřejné správy je relevantní čl. 6 odst. 1 písm. e) Nařízení Evropského parlamentu a 
Rady EU 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o 
ochraně osobních údajů), který stanovuje, že zpracování osobních údajů je možné bez souhlasu 
subjektu osobních údajů pro splnění úkolu provedeného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné 
moci. 
Zastupitelé vykonávají na zasedání zastupitelstva veřejnou funkci. Proto i jejich projevy učiněné během 
zasedání mají veřejnou povahu a nevztahuje se tak na ně ochrana osobnosti. Jde o výše zmíněné 
vystoupení v záležitosti veřejného zájmu. Také projevy soukromých osob na zasedání je nutné 
považovat za veřejné, neboť si musí být vědomi, že svými projevy jsou součástí veřejného jednání. 
Je také zapotřebí vzít v úvahu skutečnost, že jakmile byl pořízen audiozáznam, jde z hlediska zákona o 
svobodném přístupu k informacím o informaci, která mu podléhá (§3 odst. (3) zák.106/1999 
Sb): Informací se pro účely tohoto zákona rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, 
zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého 
v elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního. Zároveň jde o 
existující „dokument“ ve smyslu archivního zákona (zák. 499/2004 Sb. §2 písm e): Pro účely tohoto 
zákona se rozumí dokumentem každá písemná, obrazová, zvuková nebo jiná zaznamenaná informace, 
ať již v podobě analogové či digitální, která byla vytvořena původcem nebo byla původci doručena. 
Archivní zákon výslovně zakazuje takový dokument likvidovat jinak než v rámci skartačního řízení. 
Z pohledu platné legislativy je existence audiozáznamu hodnocena jako situace s velmi nízkým 
rizikem, které lze zapracováním vhodného proces eliminovat zcela. 
 
Procesní rámec: 
Návrh opatření/postupu: 

1. Při zasedání: 

⮚ U vchodu do jednací místnosti bude umístěn text:  
Z jednání zastupitelstva je pořizován audiozáznam, který bude uchován podle 
platného spisového a skartačního řádu a může být zveřejněn na webových stránkách 
obce. 

⮚ V hlavičce každého listu prezenční listiny bude uvedeno: 
Svým podpisem udělujete souhlas s pořízením audiozáznamu svého případného 
vystoupení během jednání zastupitelstva. Tento audiozáznam bude uchován podle 
platného spisového a skartačního řádu a může být zveřejněn na webových stránkách 
obce. 

⮚ Předsedající při zahájení jednání oznámí všem přítomným: 

https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://www.zakonyprolidi.cz/cs/2012-89?text%253D%2525C2%2525A7%25252081%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327000516%26amp;usg%3DAOvVaw0OLaq20o8fdIF2_oGe8JrA&sa=D&source=docs&ust=1679394327007809&usg=AOvVaw0GseBYIWT3j4IHYh_jMCeF
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://www.zakonyprolidi.cz/cs/2012-89?text%253D%2525C2%2525A7%25252084%2523f4579128%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327000786%26amp;usg%3DAOvVaw2LZzGdmfEACFRbV6xZS3Wc&sa=D&source=docs&ust=1679394327008022&usg=AOvVaw1xjTGo3FVk1Tqo6dfFyaJG
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://www.zakonyprolidi.cz/cs/2012-89?text%253D%2525C2%2525A7%25252081%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327000957%26amp;usg%3DAOvVaw28BJuuKvOEc1RMyucRBYfX&sa=D&source=docs&ust=1679394327008116&usg=AOvVaw13Lm0vJvZQom67iEQ_s6p9
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://www.zakonyprolidi.cz/cs/2019-110%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327001216%26amp;usg%3DAOvVaw3naxL-igXQ3kPd-Y-cSSPW&sa=D&source=docs&ust=1679394327008269&usg=AOvVaw1lKv_wdoV0gKtpWTJ0t6ut
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri%253DCELEX:32016R0679%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327001466%26amp;usg%3DAOvVaw1yyWd9ceCogX6-MZJxWPt0&sa=D&source=docs&ust=1679394327008436&usg=AOvVaw1_GkT2WEsEdjm0TZC71blY
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri%253DCELEX:32016R0679%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327001466%26amp;usg%3DAOvVaw1yyWd9ceCogX6-MZJxWPt0&sa=D&source=docs&ust=1679394327008436&usg=AOvVaw1_GkT2WEsEdjm0TZC71blY
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri%253DCELEX:32016R0679%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327001466%26amp;usg%3DAOvVaw1yyWd9ceCogX6-MZJxWPt0&sa=D&source=docs&ust=1679394327008436&usg=AOvVaw1_GkT2WEsEdjm0TZC71blY
https://www.google.com/url?q=https://www.google.com/url?q%3Dhttps://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri%253DCELEX:32016R0679%26amp;sa%3DD%26amp;source%3Deditors%26amp;ust%3D1679394327001466%26amp;usg%3DAOvVaw1yyWd9ceCogX6-MZJxWPt0&sa=D&source=docs&ust=1679394327008436&usg=AOvVaw1_GkT2WEsEdjm0TZC71blY
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Z jednání zastupitelstva je pořizován audiozáznam, který bude uchován podle 
platného spisového a skartačního řádu a může být zveřejněn na webových stránkách 
obce. 

2. Při vytváření zápisu: 

⮚ Paní zapisovatelka do zápisu uvede stopáž audiozáznamu, na které začíná zapsaný bod 
(tak jako zapisuje příchody a odchody zastupitelů). 

⮚ Předsedající posoudí, jestli jsou v záznamu bez veřejného zájmu zmiňovány osobní 
údaje třetích osob nad obecný rámec (nevíme ještě o zasedání, na kterém byly). V 
případě, že by na tuto mimořádnou situaci došlo, pasáž nechá “vypípat”. Příklady, 
které lze hodnotit jako výjimky (a budou vypípány): 

1.1. Příliš detailní osobní údaje (RČ, osobní telefon, přesné bydliště) 
1.2. Citlivé osobní údaje (zdravotní stav, majetkové poměry) 
1.3. Osobní údaje osob, které jsou zmíněny, ale nevstupují do vztahu s obcí 

3. Před uplynutím skartační lhůty: 

⮚ Audiozáznam bude uložen na úložišti běžně používaném obecním úřadem. Na 
požádání bude audiozáznam zpřístupněn k poslechnutí vhodnou formou (na úřadě, 
případně zveřejněním na webu obce). Občan, který si bude chtít audiozáznam přijít 
poslechnout se musí předem objednat např. mailem kde napíše, které zastupitelstvo 
a jaký konkrétně bod bude chtít přehrát. Paní na OÚ si tento bod poslechne před jeho 
spuštěním a pokud by byla potřeba udělat anonymizace, tak jí udělá. A občanovi bude 
odpovězeno, že audiozáznam je pro něj nachystán a v následujících dnech se může 
dostavit k jeho poslechu. 

4. Po uplynutí skartační lhůty: 

⮚ S audiozáznamem bude naloženo dle příslušného zákona  499/2004 Sb. Zákon o 
archivnictví a spisové službě. 
 

 
 
Finanční rámec:  
Finanční náklady navrhovaného řešení odpovídají rámcově současným nákladům (rovina personální). 
V rovině datové je odhadována potřeba 400 GB na dobu deseti let (8 jednání ZO po 5GB na jednání). 
Aktuální kapacita datového úložiště obce je 1TB (prosím o případné upozornění, pokud mám špatnou 
informaci), případně lze za cca 2000 Kč zakoupit externí SSD disk o kapacitě 1000 GB. 
 
 
Časový rámec: 
Časová náročnost spojená s uložením audio záznamu ZO je zanedbatelná. Týká se konkrétně těchto 
kroků: vytvoření kopie souboru záznamu, jeho přejmenování dle stanovených pravidel např. „Audio 
Záznam ze ZO DD-MM-RRRR“, případná anonymizace a jeho uložení na externí disk. Nejnáročnější se 
může jevit „vypípávání“ případných částí záznamu bez veřejného zájmu, v případě, že by byly zmíněny 
osobní údaje třetích osob nad obecný rámec. I pro tento krok je možné při zaznamenání stopáže během 
zasedání ZO, v případě, že by tato událost někdy nastala, náročnost minimalizovat. 
Celkově odhaduji, že by doba věnovaná této agendě neměla překročit 30 minut v případě nutnosti 
anonymizace. Pokud by nebylo potřeba tento krok činit, bavíme se o cca 10 minutách.   
 
 
Závěr: 
Doporučuji podrobit výše zmiňovaný proces připomínkám z pozice zastupitelů i pracovníků OÚ a od 
příštího ZO jej v případě shody či po zapracování připomínek začít aplikovat. Z výše uvedeného vyplývá, 
že riziko spojené s ochranou osobních údajů je vzhledem k veřejnému zasedání nízké, procesní i časová 
náročnost také. Finanční dopad je nulový (aktuální úložiště), či zanedbatelný (nový externí disk). 
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Patřičná změna bude reflektována i v jednacím řádu ZO, kam se doporučuje přidat: K písemnému 
zápisu se bude ukládat i audiozáznam s dobou ukládání 10 let od pořízení a s kterým bude nakládáno 
v souladu se zákonem o archivnictví a spisové službě (499/2004 Sb.).  
 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová děkuje zastupiteli panu Jiřímu Kratochvílovi za 
vypracování návrhu a vyzývá k diskuzi o předneseném tématu. 
 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl žádá přítomné o zaslání dotazů a připomínek do emailu. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Chci se zeptat, jak to vypadá se skartačním řádem? 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová odpovídá, že ho nestudovala. 
 
Zastupitelka paní Lenka Korček se táže, zda zastupitel pan Jiří Kratochvíl zjišťoval, jak 
s uchováváním audio záznamu pracují okolní obce. 
 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl: Ano, konzultoval jsem to s kamarádem zastupitelem v Ostrově a 
hledal jsem obce, které již audio záznamy uchovávají. 
 
Občanka Šaldová se táže: Kolik lidí si zažádá o zpřístupnění audia? Máte to zjištěno? 
 
Zastupitel pan Jiří Kratochvíl: Na jednání ZO se řeší důležité věci, jedná se o velkých sumách 
peněz, bylo by fajn mít uložený audio záznam. Všichni se nemůžou dostavit na jednání ZO, měli 
bychom jim to umožnit. Zápis nemusí být doslovný přepis, ale pointa by neměla být změněná. 
 
Zastupitel pan Jan Grubner: Je vidět, že jsi tomu věnoval hodně práce, je to citlivé téma, 
zaslouží si to názor právníka. 
 
Zastupitel pan Jiří Kratochvíl souhlasí. 
 
Občanka Šaldová se táže, na co se nahrává, zda je k dispozici oficiální nahrávací zařízení. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová odpovídá: Nahrává se na mobil. Nahrávací zařízení 
k dispozici není. Poptávka od občanů po přehrávání audio záznamu není, proto postačuje 
v současné situaci mobil. Záznam pořizujeme pouze pro pořízení zápisu. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden doplňuje: Dost podstatná je pravdivost zápisu, ten odráží názor 
některých, my, když přijdeme s připomínkou, tak nás všichni přehlasují – viz jednací řád. Jediný 
pravdivý zápis je, když bude veřejně přístupný audio záznam. Ve chvíli, kdy je zveřejnění 
informací ve veřejném zájmu a někdo říká něco, ví, že se to nahrává, žádné GDPR není 
porušováno. U audio záznamu není GDPR, ale u video záznamu ano. 
 
Zastupitel pan Jiří Kratochvíl dodává: Zastupitel si může jednání nahrávat sám, může 
streamovat, pak už se GDPR neřeší. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček poděkoval zastupiteli panu Jiřímu Kratochvílovi za 
vypracování návrhu řešení uchovávání audio záznamu a doplnil, že uchování audio záznamu 
by ušetřilo čas, který by se mohl věnovat jiné administrativě. 
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Zastupitel pan Jan Grubner: Nejsem právník, abych mohl sám GDPR posoudit, porada s 
právníkem je na místě. 
 
12. Diskuse 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová zahájila diskusi. 
 
Zastupitel pan Jiří Kratochvíl: V mateřské školce je uzavřen chodník kvůli římse, neměla by se 
oklepat, aby se nezřítila před dveře? 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Probíhá posouzení havarijního stavu, bude to hotovo 
v řádu týdnů, již z roku 2014 existuje projektová dokumentace. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden: Mám několik dotazů: 
-co bylo dnes proti GDPR? 
-odkdy jsi věděla, že směrnice k inventarizaci není platná? Žádala jsem podle 106 a není 
podepsaná starostou. Není platná, protože není podepsaná starostou. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová uvedla, že neví o tom, že by nebyla směrnice podepsaná. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden dále vznesla dotaz na zastupitele pana Davida Koreckého, jestli 
četl směrnici a zda byli proškoleni členové komise? 
 
Zastupitel pan David Korecký: Nebyli proškolení, protože 90% členů inventarizační komise již 
inventury dělali. 
 
Zastupitelka paní Jana Gylden pokračuje: Kdo a na základě čeho rozhodl o přesunu 
kontejnerů? 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Já, byly na autobusové zastávce a představovaly 
nebezpečí. Je to pouze provozní záležitost. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček: Jakým způsobem budeme seznámeni s výsledkem 
inventury? 
 
Zastupitel pan David Korecký: Zpráva o výsledku inventury je k dispozici na obecním úřadě. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček: Je možné probrat nesrovnalosti v inventuře na ZO? 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Inventura proběhla v pořádku, je k nahlédnutí na 
obecním úřadě, došlo k jedné chybě – paní Kučerová chybně zaúčtovala datum, omluvila se. 
Chyba byla opravena. Nevím o tom, že bychom měli nějaký zásadní problém s inventurou. 
 
Zastupitel pan Miroslav Macíček: Pokud inventura proběhla podle neplatné směrnice, tak 
budeme mít problém. Kdo ověří zápis místo paní Stiborové, která odešla a nebyla přítomna 
celému zasedání? 
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Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Má ještě někdo něco do diskuze? Nemá. Děkuji panu 
Macíčkovi za připomínku náhradního ověřovatele za paní Stiborovou a navrhuji zastupitele 
pana Romana Ondráčka. 
 
Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o náhradním ověřovateli zastupiteli 
panu Romanu Ondráčkovi. 
 
Pro: 12 (Gylden Jana, Korecký David, Kratochvíl Jiří, Macíček Miroslav, Reichl Leoš, Rydlová 
Henrieta, Schillerová Pavla, Veselý Tomáš, Vilímek Pavel, Tasutijová Ladislava, Korček Lenka, 
Grubner Jan)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 1 (Ondráček Roman) 
 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje náhradního ověřovatele: pana Romana 
Ondráčka. 
 
Usnesení č. 2023/2/7 bylo schváleno.  

Starostka obce paní Henrieta Rydlová: Chtěla bych všechny zastupitele upozornit, že pro 

získání jimi požadovaných informací se stačí kdykoli dostavit na obecní úřad a není nutné 

využívat zákon 106. 

Zastupitel pan Miroslav Macíček: Použití zákona 106 má výhodu, že se informace stávají 

dostupné veřejnosti. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová odpovídá, že za jejího působení ve funkci jsme (míněno 

OÚ) nikdy neodmítli předat veřejnosti požadované informace. 

Diskuze byla ukončena ve 21.00 hodin. 
 
 
 
 
 

 

 

Zápis byl vyhotoven     dne: ………………. 

Ověřovatelé:   Jan Grubner      dne ……………………………………………… 

Roman Ondráček     dne ……..……………………….…………….. 

Starostka   Henrieta Rydlová dne …………………………………………….. 

Vyvěšeno:     dne …………………. 
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